
Ressort: Technik

Umfrage: Mehrheit hält Habecks Social-Media-Rückzug für richtig

Berlin, 08.01.2019, 17:00 Uhr

GDN - Grünen-Chef Robert Habeck erhält für die Löschung seiner Accounts bei Twitter und Facebook breite Unterstützung in der
Bevölkerung. Das geht aus einer Umfrage hervor, die das Meinungsforschungsinstitut Yougov im Auftrag des "Handelsblatts"
(Mittwochsausgabe) am Dienstag durchgeführt hat. 

35 Prozent der Deutschen halten Habecks Social-Media-Rückzug demnach "voll und ganz" für richtig. 26 Prozent der Befragten
halten die Löschung der Accounts bei Twitter und Facebook für "eher richtig". 13 Prozent der 623 Befragten finden die Aktion "eher
nicht richtig" und nur acht Prozent können Habecks Schritt "überhaupt nicht" nachvollziehen. 18 Prozent der Befragten waren sich
unsicher oder wollten keine Angaben machen.
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